## Экскурсия к огнеборцам

25 апреля 2018 года студенты АФТПТ вместе с преподавателем ОБЖ Белобородовой Н.В. и инженером по ТБ и пожбезопасности Медведевым В.В. посетили пожарную часть, находящуюся на территории Александровского сельского поселения.

Перед студентами выступил инспектор ПЧ – Медведев А.В. Он рассказал историю пожарной охраны, в каких вузах готовят будущих огнеборцев, как поступить в эти вузы, какие основные экзамены необходимо сдать при поступлении.

Рассказал и показал оборудование стоящее на вооружении пожарной части, объяснил чем занимаются огнеборцы во время суточного дежурства.

Представил оснащение пожарного автомобиля. Было познавательно и интересно.



